



मुझे कहा गया कि केरल क्रिकेट एसोसिएशन ने यह नोटिस संज्ञक सैमसन को सपोर्ट करने के लिए नहीं बल्कि एसोसिएशन के लिए गलत बयान देने और उसका अपमान करने के लिए भेजा गया है।  
—एस. श्रीरंत

पूर्व भारतीय बल्लेबाज, सैमसन को ना खिलाने के फैसले पर सवाल पर बोलेते हुए



## आज का खिलाड़ी



विश्व चैंपियन डी गुकेश ने फ्रीस्टाइल शतरंज ग्रैंड स्लैम दौर में अपने अभियान की शुरुआत तीन ड्रॉ और एक हार के साथ वह धीरे-धीरे नए प्रारूप के साथ तालमेल बिठा रहे हैं। विश्व के नंबर एक खिलाड़ी मैग्नस कार्लसन और जर्मनी के व्यवसायी जान हेनरिक ब्यूटनर के दिमाग की उपज फ्रीस्टाइल शतरंज प्रतियोगिता दुनिया

क्या आप जानते हैं ?..... 8 अप्रैल, 1963 (8-4-63) को जन्म हुआ था इंग्लैंड के मशहूर विकेटकीपर-बल्लेबाज एलक स्टुअर्ट का। नोट कीजिए उनके टेस्ट रिकॉर्ड में 8463 रन हैं यानि कि ठीक जन्म वाली तारीख।

## डी गुकेश

राष्ट्रदूत अजमेर, 9 फरवरी, 2025 5

की शीर्ष शतरंज संस्था फिडे के साथ टकराव के बावजूद पेशेवर शतरंज खिलाड़ियों के लिए एक स्थायी टूर्नामेंट हो सकता है और दूसरी बाजी में फ्रांस के अलोरजा फिरोज से हार गए। युव चरण में अभी पांच दौर बाकी हैं और आगे चरण में जाने के लिए गुकेश को दस प्रतिभागियों में से शीर्ष आठ में जगह बनाने की जरूरत है।

## 5वां रोशन लाल नैयर मेमोरियल स्क्रूकर टूर्नामेंट 12 से

जयपुर, 8 फरवरी। स्वर्गीय रोशन लाल नैयर की स्मृति में आयोजित होने वाला 5वां रोशन लाल नैयर मेमोरियल स्क्रूकर टूर्नामेंट आयोजन किया जा रहा है। यह टूर्नामेंट राजस्थान बिलियर्ड्स स्क्रूकर एसोसिएशन के सहयोग से हो रहा है। यह टूर्नामेंट राजापार्क स्थित सिंह बिलियर्ड्स में 12 फरवरी से प्रारंभ होगा और लगभग 100 से अधिक प्रतिभागशील खिलाड़ी इसमें हिस्सा लेंगे। इस टूर्नामेंट में विजेता खिलाड़ियों के लिए कुल 76,000 की पुरस्कार राशि निर्धारित की गई है। प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले खिलाड़ी को 31,000, द्वितीय स्थान को 15,000, जबकि सेमीफाइनल और क्वार्टर फाइनल में पहुंचने वाले खिलाड़ियों के लिए भी आकर्षक इनाम रखे गए हैं। इसके अलावा, टूर्नामेंट के बेस्ट प्लेयर और बेस्ट ब्रेक हासिल करने वाले खिलाड़ियों को भी पुरस्कार राशि है। स्वर्गीय रोशन लाल नैयर के पुत्र, रवि नैयर ने बताया कि इस आयोजन में जयपुर के बाहर से भी खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं। यह आयोजन लगभग 10 दिनों तक चलेगा और इसे लेकर खेल प्रेमियों में खासा उत्साह देखा जा रहा है।

## जयपुर जिला क्रिकेट संघ

## जयपुर ब्लूज नीरजा मोदी

## एकेडमी को 10 विकेट से हराया

जयपुर, 8 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिजिटल लीग में आज खेले गए मैच में जयपुर ब्लूज ने नीरजा मोदी एकेडमी को 10 विकेट से हराया। के एल सैनी स्टेडियम पर जयपुर ब्लूज ने टॉस जीतकर पहले नीरजा मोदी एकेडमी को बल्लेबाजी करने के लिए आमंत्रित किया। नीरजा मोदी एकेडमी की त्रिलोक सैनी 13 रन, तरुण शर्मा 19 रन, मानेंद्र सिंह के 24 रन, चिराग शर्मा के 21 रन, सिद्धांत शर्मा के 23 व कार्तिक बदलनी के 18 रनों से 38.4 ओवर में मात्र 157 रनों पर सिमट गई। जयपुर ब्लूज के गेंदबाजों ने शानदार गेंदबाजी करते हुए मेहुल पारीक ने 38 पर 4, लखन भारती ने 21 पर 2, शुभम सिंह पटवाल ने 37 पर 2, निखिल शर्मा व प्रखर शर्मा ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में जयपुर ब्लूज ने हर्ष यादव के नाबाद 83 रन व सचिन जाट के नाबाद 60 रनों से 26.5 ओवर में बिना विकेट 158 रन बनाकर एकतरफा जीत दर्ज की। 10 फरवरी को चम्बल स्पोर्ट्स क्लब बनाम राजीव गांधी क्लब के मध्य मैच खेला जाएगा।

## स्टीव स्मिथ ने रचा कीर्तिमान, टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में ये कमाल करने वाले एकलौते खिलाड़ी बने

नई दिल्ली, 8 फरवरी। भारत के खिलाफ बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी में फॉर्म हासिल करने वाले स्टीव स्मिथ टेस्ट क्रिकेट में गर्दी उड़ा दिया है। बीबीसी में टीम इंडिया की मगर तोड़ने के बाद ये थाकड़ खिलाड़ी इस समय श्रीलंका दौर पर टीम की कमान संभाले हुआ है। यहां भी स्मिथ का ताबड़तोड़ प्रदर्शन जारी है। गाले में खेल जा रहे दूसरे टेस्ट के दौरान स्टीव स्मिथ ने नाम लिफ्टे शतक जड़ा बल्कि ऐलेक्स कैरी के साथ डबल सेंचुरी पार्टनरशिप कर टीम को मजबूत स्थिति में भी पहुंचाया। ऐलेक्स कैरी ऐसे 11वें खिलाड़ी बने हैं जिसके साथ स्टीव स्मिथ ने टेस्ट क्रिकेट में डबल सेंचुरी पार्टनरशिप की है और वह इतने खिलाड़ियों के साथ दोहरी शतकीय साझेदारी करने वाले दुनिया के एकमात्र खिलाड़ी हैं।

एक नजर स्टीव स्मिथ के साथ डबल सेंचुरी पार्टनरशिप करने वाले खिलाड़ियों पर डालें तो इस लिस्ट में सबसे पहला नाम पूर्व कप्तान माइकल क्लार्क का है, इस पूर्व खिलाड़ी के साथ स्टीव स्मिथ ने 2013 में पहली दोहरी शतकीय साझेदारी की थी। वहीं एडम वोगेस, शॉन मार्श और उस्मान ख्वाजा के साथ स्टीव स्मिथ ये कारनामा 2-2 देशों के खिलाफ कर चुके हैं। ट्रेविस हेड के साथ तो उन्होंने भारत के खिलाफ दो बार दोहरी शतकीय साझेदारी की है। वहीं मुकाबले की बात करें तो, दूसरे टेस्ट में भी श्रीलंका की टीम पिछड़ती हुई दिखाई दे रही है। पहले बेटिंग करते हुए मेजबान टीम 257 पर डेर हो गई। जिसके जवाब में ऑस्ट्रेलिया अपनी पहली पारी में 5 विकेट के नुकसान पर 367 रन बोर्ड पर लगा चुकी है। कप्तान स्टीव स्मिथ 131 रन बनाकर आउट हुए।

## शाहनवाज खान, वैष्णवी और ऋषिता राय ने दिलाए उत्तर प्रदेश को स्वर्ण

लखनऊ, 8 फरवरी। उत्तराखंड में आयोजित 38वें राष्ट्रीय खेलों में उत्तर प्रदेश को एथलेटिक्स में पहला स्वर्ण पदक शाहनवाज खान ने दिलाया। इससे पहले, शुक्रवार रात हुई प्रतियोगिताओं में ताइक्वांडो में वैष्णवी और ऋषिता राय ने शानदार प्रदर्शन करते हुए स्वर्ण पदक पर कब्जा जमाया। उत्तर प्रदेश ओलंपिक एसोसिएशन के महासचिव डॉ. आनन्देश्वर पाण्डेय ने बताया कि शनिवार को उत्तर प्रदेश ने तीन स्वर्ण और 1 कांस्य पदक जीते। अब तक उत्तर प्रदेश ने राष्ट्रीय खेलों में 10 स्वर्ण, 10 रजत और 8 कांस्य पदक कुल 28 पदक अपने नाम किए हैं। देहरादून में हुई एथलेटिक्स प्रतियोगिता में लॉग जंप स्पर्धा में शाहनवाज खान ने 7.50 मीटर की छलांग लगाकर स्वर्ण पदक जीता। इस सीध में तमिलनाडु के श्रीराम वी. (7.59 मी.) ने रजत और केरल के अरुणराजीवी (7.56 मी.) ने कांस्य पदक हासिल किया।

# सीरीज जीतने के इरादे से मैदान पर उतरेगा भारत

कटक, 8 फरवरी। श्रृंखला के शुरूआती मैच में शानदार प्रदर्शन से उत्साहित भारत रिव्वावर को बाराबती स्टेडियम में इंग्लैंड के खिलाफ होने वाले दूसरे मैच में रिव्वावर को तीन मैचों की एकदिवसीय श्रृंखला अपने नाम करने के इरादे से मैदान पर उतरेगा वहीं मेहमान इंग्लैंड सीरीज को जीवित रखने के लिए पुरजोर कोशिश करेगा।

नागपुर में पहले वनडे में आसान जीत हासिल करने के बाद, भारतीय टीम मुकाबले में लय के साथ उतरेगी। हालांकि, कप्तान रोहित शर्मा को फॉर्म को लेकर चिंता बनी हुई है।

आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी से पहले केवल दो मैच बचे हैं और सलामी बल्लेबाज अपनी फार्म को वापस पाने के लिये बेकरार होगा। रोहित ने मैच से पहले कहा, 'मैं बस यही चाहता हूँ कि हम यह सुनिश्चित करते रहें कि हम जितनी बार संभव हो सही चोर्ज करें।

ऐसा कुछ भी खास नहीं है जिसे हम हासिल करना चाहते हैं। हम सिर्फ गेंदबाजी, बल्लेबाजी और अन्य पहलुओं को चुस्त दुरुस्त और अधिक बेहतर रखना पसंद करेंगे। नागपुर में पदार्पण



मैच पर प्रभावित करने वाले युवा तेज गेंदबाज हर्षित राणा अपने प्रदर्शन को आगे बढ़ाना चाहेंगे। हालांकि इंग्लैंड के सलामी बल्लेबाजों ने उन्हें शुरू में ही दबाव में डाल दिया था, लेकिन उन्होंने जोरदार वापसी की और तीन महत्वपूर्ण विकेट लेकर मेहमान टीम को 248 रन पर रोक दिया।

दूसरे वनडे में इंग्लैंड के शीर्ष क्रम के खिलाफ उनकी भूमिका अहम साबित हो सकती है। रन मशीन विराट कोहली

की वापसी से भारत के बल्लेबाजी क्रम में बदलाव देखने को मिल सकता है। अनुभवी बल्लेबाज घुटने में दर्द के कारण पहला वनडे नहीं खेल सके और इस मैच में उनकी भागीदारी की अभी भी साफ नहीं हुई है। यदि वह लौटते हैं, तो टीम प्रबंधन को कठिन निर्णय का सामना करना पड़ेगा कि किसे बाहर रखा जाए, क्योंकि उनकी जगह लेने वाले श्रेयस अय्यर ने सफल रन चेज में शानदार अर्धशतक बनाया है।

## कटक वन-डे के लिये कोहली फिट



कटक 8 फरवरी। भारत के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली को इंग्लैंड के खिलाफ रिव्वावर को खेले जाने वाले दूसरे एक दिवसीय मैच के लिये फिट घोषित कर दिया गया है। घुटने की चोट के चलते कोहली पहला वनडे नहीं खेल सके थे। मैच की पूर्व संध्या पर आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में भारतीय टीम के बल्लेबाजी कोच सितांशु कोटक ने पत्रकारों से कहा कोहली फिट है और

वह आज हमारे साथ अभ्यास करेंगे। कोहली की टीम में वापसी को दशा में अंतिम एकादश में किसी एक बल्लेबाज को अब बेंच पर बैठाना पड़ेगा। इनमें यशस्वी जायसवाल और श्रेयस अय्यर में से किसी एक का चुनाव किया जा सकता है। इसके साथ ही विराट के लिये अच्छा प्रदर्शन करना एक चुनौती होगा। विराट का बल्ला एक जमाने से खामोश चल रहा है।

## दुबई में हुआ इंटरकांटिनेंटल लेजेंड्स चैंपियनशिप ट्रॉफी का अनावरण

दुबई, 8 फरवरी। दुबई में आयोजित एक भव्य समारोह में इंटरकांटिनेंटल लेजेंड्स चैंपियनशिप (आईएलसी) ट्रॉफी का अनावरण किया गया। चैंपियनशिप तीन से 12 मार्च 2025 तक देहरादून के राजीव गांधी इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में खेले जायेंगी, जिसमें अलग-अलग महाद्वीपों से छह टीमों में हिस्सा लेंगी, जिनमें अफ्रीका लॉयर्स, अमेरिकन स्ट्रॉकर्स, कैरिबियन एवेंजर्स, यूरो ग्लैडीएटर्स, पैरिबियन हरिकेन्स और टॉंग टाइटन्स शामिल हैं। ट्रॉफी के अनावरण समारोह का आयोजन लीग के आधिकारिक प्रबंधक 100 स्पोर्ट्स मैनेजमेंट प्राइवेट लिमिटेड द्वारा किया गया। समारोह के दौरान उमेश कुमार,

विधायक (खानपुर, उत्तराखंड) आईएलसी के सीईओ प्रदीप सांगवान, दक्षिण अफ्रीका के पूर्व बल्लेबाज व आईएलसी के प्रमोटर हर्शल गिम्स, पूर्व भारतीय क्रिकेटर मुनाफ पटेल और 100 स्पोर्ट्स मैनेजमेंट प्राइवेट लिमिटेड के संस्थापक रैंडी भाटी उपस्थित रहे।

प्रदीप सांगवान ने कहा, 'यह लीग सिर्फ एक टूर्नामेंट नहीं, बल्कि दुनिया भर के खेल प्रेमियों को एक मंच से जोड़ने का माध्यम है। भारत से शुरू होकर दुनिया भर के विभिन्न महाद्वीपों में यात्रा करने वाली यह लीग कई मायनों में खास है। इसका दृष्टिकोण खिलाड़ियों के बीच प्रतिस्पर्धा भावना की एक नई अलख जगाएगा।

## जयपुर लीला की जीत में शमशीर ने 3, वाटसन ने 5 गोल किये, अचीवर्स के बटिस्टा ने 4 और सुहाना के मतिआस ने हैट्रिक लगाई

## जयपुर पोलो सीजन 2025, द लीला महाराजा सर्वाई मानसिंह पोलो कप (08 गोल)



जयपुर, 8 फरवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, लीला महाराजा सर्वाई मानसिंह पोलो कप (08 गोल) में आज दो सेमीफाइनल मैच खेले गए। दोनों मैच रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेले गए। रामबाग पोलो ग्राउंड पर पहला सेमीफाइनल मैच सुहाना और डायनामिक्स अचीवर्स के बीच खेला गया जिसमें सुहाना ने डायनामिक्स अचीवर्स

को 7-5 से हराया। सुहाना की ओर से मतिआस और श्रुवाणल गोदावरा ने 3-3 गोल किये, अंगद कलाने ने 1 गोल किया। सुहाना की ओर से मतिआस ने चौथे चक्कर में हैट्रिक कर टीम को जीताया। डायनामिक्स अचीवर्स की ओर से नवीन सिंह ने 1 और बटिस्टा ने 4 गोल किए। दूसरा सेमीफाइनल मैच जयपुर

लीला बनाम वी/डेल्टा पोलो के बीच खेला गया जिसमें जयपुर लीला ने वी/डेल्टा पोलो को 9-7 से हराया। जयपुर लीला की ओर से शमशीर अली ने 3, लांस वाटसन ने 5 और महाराज पदमनाभ सिंह ने 1 गोल कर अपनी जीत पक्की की। वी/डेल्टा पोलो की ओर से विश्वरूप और सेंटियागो ने 3-3, हर्द अली ने 1 गोल किया।

## टीम इंडिया के खिलाड़ियों ने किए भगवान जगन्नाथ के दर्शन

कटक, 8 फरवरी। भारत और इंग्लैंड के बीच कटक में दूसरा वनडे मैच खेला जाएगा। दोनों टीमों बाराबती स्टेडियम में आमने-सामने होंगी। वहीं, इससे पहले भारतीय टीम के 3 खिलाड़ियों ने पुरी में श्री जगन्नाथ मंदिर का दौरा किया। इन खिलाड़ियों में वाशिंगटन सुंदर, वरुण चक्रवर्ती और अश्रर पटेल का नाम भी शामिल है। तीनों खिलाड़ियों ने पुरी में भगवान बलभद्र, देवी सुभद्रा और भगवान जननाथ का आशीर्वाद लिया। पुरी में भगवान बलभद्र, देवी सुभद्रा और भगवान जगन्नाथ का आशीर्वाद लेने के बाद तीनों खिलाड़ी कटक के लिए रवाना हो गए।

## दूसरे वनडे में बारिश डालेगी बाधा?

कटक, 8 फरवरी। भारत और इंग्लैंड के बीच दूसरा वनडे मुकाबला खेला जाएगा। दोनों टीमों कटक के बाराबती स्टेडियम में आमने-सामने होंगी। भारतीय समयनुसार मुकाबला दोपहर 1.30 बजे शुरू होगा। रोहित शर्मा की अगुवाई वाली भारतीय टीम 3 वनडे मैचों की सीरीज में 1-0 से आगे चल रही है। बहरहाल कटक में भारत सीरीज जीतने के इरादे से मैदान पर उतरेगा। वहीं जोय बटलर की इंग्लैंड सीरीज बराबर करना चाहेगी। लेकिन इससे पहले फैसले के जेहन में सवाल है कि कटक का मौसम कैसा रहेगा? इस मुकाबले के दिन कटक का मौसम बड़ी भूमिका रहेगा।

## श्रीलंका के खिलाफ आस्ट्रेलिया जीत के करीब

गॉल 8 फरवरी। मैथ्यू कुनमन (52 रन पर चार विकेट) और नेथन लॉयन (80 रन पर तीन विकेट) की धाक गेंदबाजी की मदद से आस्ट्रेलिया ने यहां दूसरे टेस्ट के तीसरे दिन शनिवार को मेजबान श्रीलंका के आठ विकेट मात्र 211 रन पर झटक कर अपना शिकंजा कस लिया है।

## अंतरराष्ट्रीय पदक जीतने पर भारत के जूनियर एथलीट्स को नहीं मिलेगा नकद पुरस्कार

नई दिल्ली, 8 फरवरी। अंतरराष्ट्रीय पदक जीतने वाले जूनियर और सब जूनियर एथलीट्स को अब सरकार से नकद पुरस्कार नहीं मिलेगा। दरअसल, ये बदलाव 1 फरवरी 2025 से लागू हो गया है। खेल मंत्रालय ने इस बड़े नीतिगत बदलाव का उद्देश्य डोपिंग और आयु घोषाधड़ी के दोहरे खतरे से निपटना है और साथ ही युवाओं की भूख को जीवित रखना है। पुरानी प्रणाली के अनुसार जूनियर वर्ल्ड चैंपियनशिप में गोल्ड मेडल जीतने वाले एथलीट को लगभग 13 लाख रुपये मिलते थे, जबकि एथियार्थि या राष्ट्रमंडल में पोंडियम पर टॉप स्थान प्राप्त करने वाले एथलीट को 5 लाख रुपये का नकद पुरस्कार मिलता था। खेल मंत्रालय के एक पदाधिकारी ने बताया कि इस निर्णय के पीछे एक प्रमुख कारक जूनियर प्रतियोगिताओं को पोंडियम फिनिश के बजाय विकासमय प्रतियोगिताओं के रूप में बदला देना था। अधिकारी ने कहा कि, हमने देखा है कि केवल भारत ही ऐसे मांडल का अनुसरण करता है जहां जूनियर चैंपियनशिप को ज्यादा महत्व दिया जाता है। नतीजतन, हमने देखा है कि एथलीट इस स्तर पर इतनी मेहनत करते हैं कि जब तक वे एलीट स्टेज पर पहुंचते हैं तब तक वो या तो थक जाते हैं या सिर्फ एक टूर्नामेंट नहीं, बल्कि दुनिया भर के खेल प्रेमियों को एक मंच से जोड़ने का माध्यम है। भारत से शुरू होकर दुनिया भर के विभिन्न महाद्वीपों में यात्रा करने वाली यह लीग कई मायनों में खास है। इसका दृष्टिकोण खिलाड़ियों के बीच प्रतिस्पर्धा भावना की एक नई अलख जगाएगा।

## राजस्थान मास्टर्स टेबल टेनिस चैंपियनशिप का समापन, सचिव गुप्ता व मनीषा जैन बने चैंपियन

जयपुर, 8 फरवरी। राजस्थान मास्टर्स टेबल टेनिस चैंपियनशिप का समापन हुआ। सचिव गुप्ता व मनीषा जैन बने चैंपियन।

जयपुर, 8 फरवरी। राजस्थान मास्टर्स टेबल टेनिस चैंपियनशिप का समापन हुआ। सचिव गुप्ता व मनीषा जैन बने चैंपियन। राजस्थान राज्य मास्टर्स टेबल टेनिस प्रतियोगिता में जयपुर के सचिव गुप्ता ने जयपुर के ही प्रतीक शर्मा को 2-0 से परास्त कर पुरुष 40 प्लस वर्ग का खिताब जीता वहीं महिला वर्ग में मनीषा जैन जयपुर ने रुचि गुप्ता जयपुर को 2-0 से परास्त कर खिताब पर कब्जा किया। संपन्न हुए अन्य मुकाबले में पुरुष 50 वर्ग में मनमोहन सिंह रावत ने श्याम सुंदर चौहान को 2-1 से पराजित कर खिताब जीता। पुरुष 60 प्लस वर्ग में विनोद जांगिड़ ने राजीव गुप्ता को 2-1 से हराकर खिताब जीता। पुरुष 65 प्लस वर्ग में श्री कृष्णा माहेश्वरी ने राजीव अग्रवाल को 2-0 से पराजित कर खिताब जीता। पुरुष डबल्स

# चैंपियंस ट्रॉफी में भारत को हराना एक चुनौती: शरीफ

लाहौर, 08 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी का खमार पाकिस्तान में चरम पर है और पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शाहबाज शरीफ भी 19 फरवरी से शुरू होने वाले क्रिकेट के महाकुंभ से अछूते नहीं हैं। शरीफ ने शुक्रवार रात लाहौर में नये सिरे से तैयार गद्दाफी स्टेडियम के उद्घाटन के अवसर पर कहा कि भारत को हराना आसान नहीं होगा और पड़ोसी देश को क्रिकेट के मैदान पर शिकस्त देने के लिये पाकिस्तान की टीम को अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना होगा।



गौरतलब है कि चैंपियंस ट्रॉफी में पाकिस्तान की भारत से पिछड़ 23 फरवरी को दुबई में होगी। शरीफ ने कहा, हमारी टीम बहुत अच्छी है और उसने हाल के दिनों में अच्छा प्रदर्शन किया है लेकिन उनके सामने अब वास्तविक चुनौती चैंपियंस ट्रॉफी जीतना ही नहीं बल्कि दुबई में होने वाले मैच में हमारे फिर प्रतिद्वंद्वी भारत को हराना होगा। पाकिस्तान की टीम को पूरे देश का समर्थन हासिल है।

पाकिस्तान आज त्रिकोणीय श्रृंखला में न्यूजीलैंड का सामना कर रहा है। पाकिस्तान ने भारत को आखिरी बार 2021 में दुबई में 210 विश्व कप में हराया था। पाकिस्तान चैंपियंस ट्रॉफी में गत चैंपियन के रूप में

## राजस्थान मास्टर्स टेबल टेनिस चैंपियनशिप का समापन, सचिव गुप्ता व मनीषा जैन बने चैंपियन

जयपुर, 8 फरवरी। राजस्थान मास्टर्स टेबल टेनिस चैंपियनशिप का समापन हुआ। सचिव गुप्ता व मनीषा जैन बने चैंपियन।



जयपुर, 8 फरवरी। राजस्थान मास्टर्स टेबल टेनिस चैंपियनशिप का समापन हुआ। सचिव गुप्ता व मनीषा जैन बने चैंपियन। राजस्थान राज्य मास्टर्स टेबल टेनिस प्रतियोगिता में जयपुर के सचिव गुप्ता ने जयपुर के ही प्रतीक शर्मा को 2-0 से परास्त कर पुरुष 40 प्लस वर्ग का खिताब जीता वहीं महिला वर्ग में मनीषा जैन जयपुर ने रुचि गुप्ता जयपुर को 2-0 से परास्त कर खिताब पर कब्जा किया। संपन्न हुए अन्य मुकाबले में पुरुष 50 वर्ग में मनमोहन सिंह रावत ने श्याम सुंदर चौहान को 2-1 से पराजित कर खिताब जीता। पुरुष 60 प्लस वर्ग में विनोद जांगिड़ ने राजीव गुप्ता को 2-1 से हराकर खिताब जीता। पुरुष 65 प्लस वर्ग में श्री कृष्णा माहेश्वरी ने राजीव अग्रवाल को 2-0 से पराजित कर खिताब जीता। पुरुष डबल्स

40 प्लस कैटेगरी में सचिव गुप्ता व चंद्रभान ने प्रतीक शर्मा व अजय नायर को 2-0 से परास्त कर खिताब जीता। पुरुष युगल 60 प्लस में विनोद जांगिड़ व श्री कृष्णा माहेश्वरी ने अनिल मल्होत्रा व तिलोकचंद को 2-0 से पराजित कर खिताब जीता। मिश्रित युगल मुकाबले में सचिव गुप्ता व संगीता ने श्रीकान्त माहेश्वरी व रुचि गुप्ता को 2-1 से पराजित कर विजय हासिल की। प्रतियोगिता का पारितोषिक वितरण जयपुर जिला टेबल टेनिस संघ के सचिव अजय ओझा ने किया।

## सीएस चैलेंजर कप प्रतियोगिता का आयोजन

जयपुर, 8 फरवरी। सी एस चैलेंजर कप प्रतियोगिता का आयोजन एसएमएस स्टेडियम एवं जय क्लब में किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर अभय कुमार, अतिरिक्त मुख्य सचिव, जल संसाधन विभाग राजस्थान सरकार तथा गेस्ट ऑफ ऑनर के तौर पर नीरज के पवन, खेल एवं मामलात विभाग, मालिनी अग्रवाल, अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक, नागरिक अधिकार एवं मानव तस्करी निरोधक, जयपुर राजस्थान सरकार सम्मिलित हुए। कार्मिक विभाग द्वारा जयपुर में आयोजित षष्ठम राज्य स्तरीय सिविल सेवा बैडमिंटन प्रतियोगिता एवं दशम राज्य स्तरीय सिविल सेवा लॉन टेनिस प्रतियोगिता के पुरुष एवं महिला वर्ग के लीग नॉकआउट के आधार पर कुल 44 मैचों का आयोजन एसएमएस स्टेडियम



एवं जय क्लब में करवाया गया। बैडमिंटन में महिला वर्ग की प्रतिभागी 10 टीमों में से राजस्थान लेखा सेवा, पशुपालन विभाग की टीमों सेमीफाइनल में प्रविष्ट हुईं तथा पुरुष वर्ग से भारतीय प्रशासनिक सेवा, राजस्थान पशुपालन सेवा, राजस्थान लेखा सेवा एवं राजस्थान मेडिकल सेवा की टीमों प्रतिस्पर्धा में विजयी होकर सेमीफाइनल में प्रविष्ट हुईं।

## राजस्थान कुश्ती संघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष राजीव दत्ता का भव्य स्वागत



जयपुर, 8 फरवरी। राजस्थान कुश्ती संघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष राजीव दत्ता का भव्य स्वागत कार्यक्रम का आयोजन भरतपुर कुश्ती संघ द्वारा नई मण्डी स्थित यश अग्रवाल के निजी फार्म हाउस पर किया गया। भरतपुर कुश्ती संघ द्वारा सर्वप्रथम राहड बार्डर पर दत्ता का भव्य स्वागत किया गया। इसके उपरान्त 17 बार राजस्थान केसरी व कृष्णधा गोल्ड मेडलिस्ट हाथी पहलवान के अखाड़े पर पहलवानों द्वारा स्वागत किया गया। स्वागत क्रम में सर्वप्रथम राजस्थान कुश्ती संघ के कोष अध्यक्ष व भरतपुर युवा उद्योगपति व खेल प्रेमी यश अग्रवाल द्वारा दुपट्टा व चांदी का साफा पहनाकर भरतपुर की अजेय भूमि पर उनका स्वागत किया। इसी क्रम में सभी भरतपुर के खेलाफाओं और पहलवानों द्वारा 51 किलो की माला से स्वागत कार्यक्रम को आगे बढ़ाया गया। यश अग्रवाल ने स्वागत भाषण में बताया कि कुश्ती हमारी संस्कृति और सभ्यता से जुड़ा हुआ खेल है इससे कुश्ती खिलाड़ी व कुश्ती को नई ऊर्जा और ऊंचाइयां प्राप्त होंगी।

## 51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माधुर क्रिकेट प्रतियोगिता अजय का नाबाद अर्धशतक तथा भूमिक पंवार की गेंदबाजी से अरावली फाइनल में

जयपुर, 8 फरवरी। बीनोपार्क क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माधुर क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत आज अरावली क्रिकेट ग्राउंड, हाथों में खेले गये सेमी फाइनल मुकाबले में विकेट कीपर बल्लेबाज अजय 102 रन नाबाद (54 गेंद 13 चूके 6 छक्के) की शतकीय पारी निजी फार्म हाउस पर किया गया। भरतपुर कुश्ती संघ द्वारा सर्वप्रथम राहड बार्डर पर दत्ता का भव्य स्वागत किया गया। इसके उपरान्त 17 बार राजस्थान केसरी व कृष्णधा गोल्ड मेडलिस्ट हाथी पहलवान के अखाड़े पर पहलवानों द्वारा स्वागत किया गया। स्वागत क्रम में सर्वप्रथम राजस्थान कुश्ती संघ के कोष अध्यक्ष व भरतपुर युवा उद्योगपति व खेल प्रेमी यश अग्रवाल द्वारा दुपट्टा व चांदी का साफा पहनाकर भरतपुर की अजेय भूमि पर उनका स्वागत किया। इसी क्रम में सभी भरतपुर के खेलाफाओं और पहलवानों द्वारा 51 किलो की माला से स्वागत कार्यक्रम को आगे बढ़ाया गया। यश अग्रवाल ने स्वागत भाषण में बताया कि कुश्ती हमारी संस्कृति और सभ्यता से जुड़ा हुआ खेल है इससे कुश्ती खिलाड़ी व कुश्ती को नई ऊर्जा और ऊंचाइयां प्राप्त होंगी।



नाबाद, प्रशान्त माली 59 रन नाबाद ने मिलकर दूसरे विकेट पर 162 रन को नाबाद साझेदारी निभाकर अपनी टीम को आसानी से 9 विकेट से जीत दिलाकर फाइनल में पहुंचा दिया। राजस्थान यूथ की ओर से एकमात्र सफल गेंदबाज अनुज रहे जिन्होंने 43 रन देकर पारी का एक मात्र आउट हुये अमित भारद्वाज का विकेट लिया। मैन ऑफ द मैच अजय अरावली क्रिकेट क्लब रहे। मुकुंद, रामकुमार और करण बनगे दिल्ली ओपन की शान

नई दिल्ली, 8 फरवरी। डेविस कप खिलाड़ी शंशिकुमार मुकुंद, रामकुमार रामनाथन और करण सिंह को एटीपी चैलेंजर टूर्नामेंट दिल्ली ओपन के पुरुष एकल में वाइल्ड कार्ड एंटी दी गयी है।